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VARSEL

Læs venligst denne manual med omhu og behold den til fremtidige
referencer.

1. Projektoren er ikke støv- og vandtæt.
2. For at reducere risikoen for ild og elektrisk stød, skal du undgå at

udsætte projektoren for regn og tåge.
3. Brug venligst den originale strømforsyning, der medfølger.

Projektoren burde virke under de specificerede godkendte
strømforsyninger.

4. Undgå at kigge direkte ind i linsen, når projektoren er i brug. Det
kan medføre skade og smerte.

5. Undgå at dække projektorens ventilationsåbninger, da den
ellers kan blive for varm, som kan resultere i en kortere levetid af
produktet.

6. Rengør ventilationsåbninger regelmæssigt, ellers kan støv, der
opsamler sig over tid, få en negativ effekt på projektorens
kølefunktioner, som resulterer i, projektoren kan blive for varm.

7. Projektoren må ikke bruges i beskidte, dampede, støvende eller
røgede miljøer. Olie eller kemikalier kan resultere i fejl og
defekter.

8. Håndtér projektoren med omhu i daglig brug.
9. Hvis projektoren ikke bliver brugt i længere perioder, anbefaler

vi, at du tager strømstikket fra.
10. Kun kvalificerede teknikere må reparere, adskille og

vedligeholde produktet.
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STRUKTUR

Denne manual er kun til reference. Produktet kan ændre sig uden
varsel.

PROJEKTOR
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FJERNBETJENINGOG FUNKTIONER
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INDSTILLINGER
For at tilgå indstillinger, klik på “Settings” i hovedmenuen, som kan
tilgås fra “hjem” siden (hus ikonet på fjernbetjening).
For at tilgå de forskellige type indstillinger, f.eks. Wi-Fi, klik på det
relevante ikon.

INDSTILWI-FI
For at sætte Wi-Fi op på projektoren skal du gøre følgende:

1. Tilgå hovedmenuen i indstillinger.
2. Klik på “Networking Setting”.
3. Vælg det Wi-Fi, du gerne vil tilslutte.

a. Hvis der er kode på Wi-Fi, skal denne skrives ind for at
logge på.

4. Det var det! Du er nu tilsluttet WiFi.
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NULSTIL PROJEKTOR

For at nulstille projektoren, skal du gøre følgende:
1. Tilgå hovedmenuen i indstillinger.
2. Tryk på “Other Setting”.
3. Tryk på “Factory Reset Setting”.
4. Klik på “OK” til boksen, der spørger om du vil nulstille alt til

fabriksindstillinger.
5. Lad projektoren sidde i strøm for at nulstille den. Tager op til 5

minutter.
Bemærk: Hvis du tager strøm fra projektoren, mens den
nulstiller, kan der opstå fejl og defekter. Dette må ikke gøres,
mens den nulstiller.

6. Det var det! Du har nu nulstillet projektoren, og den burde være
køreklar igen.
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APPS

Fra “Hjem” billedet (hus ikonet på fjernbetjeningen) skal du klikke på
“Applications" for at se alle dine installerede programmer.
Brug piletasterne på fjernbetjeningen for at skifte mellem apps. Klik
på “OK” for at gå videre.

INSTALLÉR KENDTE APPS
Projektoren har en række kendte apps, som allerede er indbygget,
dog skal de lige installeres. Følg nedenstående vejledning for at
installere en specifik app.

INSTALLÉR SPECIFIK APP
1. Sikrer dig, du er forbundet til Wi-Fi.
2. Åbn alle applikationer.
3. Tryk på “App Store”.
4. Navigér til den app, du vil installere (f.eks. “AirPin PRO”), med

piletasterne.
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5. Klik “OK” på fjernbetjeningen.
6. Klik “Install” for at installere appen.
7. Vent op et par minutter, afhængig af din internetforbindelse.
8. Så! Nu er appen installeret.

Netflix
For at benytte sig af Netflix på projektoren skal man først og fremmest
sørge for man har den rigtige app downloadet. Inde i projektorens
app store ligger der to forskellige Netflix app’s. Den man skal
downloade er app’en hvis icon har en sort baggrund og fylder 73
Mbit.

Når man har downloadet den nævnte app kan man komme ud for at
der opstår problemer med at ens remote ikke vil reagere på app’en.
Hvis dette problem opstår skal man skifte til Mouse Control på sin

remote. Man gør dette ved at trykke på ikonet . Her skulle man
kunne bevæge sig rundt ved hjælp af pilen. Hvis der fremkommer
yderligere problemer skal der tages kontakt med vores kundeservice.

INSTALLÉR APP’S PÅGOOGLE PLAY STORE
Mange af de velkendte streamingtjenester som ikke er forud
installeret på projektoren kan tilgås og downloades inde på Google
Play Storen. For at gøre dette skal man gøre følgende.

1. Fra Hovedmenuen skal du vælge Applikationer (Applications). Her
finder du de forud installerede apps, inklusiv Google Play Store.
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2. Åbn Google Play Store-appen, og log ind med din Google-konto.

3. Når du er logget ind, kan du browse og downloade apps som
f.eks. TV2 Play, YouSee, DRTV, Amazon Prime og mange andre
populære streamingtjenester.

a. De fleste streamingtjenester kan findes under
kategorien Underholdning (Entertaintment) på
forsiden af Google Play Store.

b. Hvis du leder efter en bestemt app, kan du bruge
søgefeltet i øverste højre hjørne.

DEL DIN ENHED

Dette kapitel vil forklare, hvordan du kan vise indhold fra din enhed,
som f.eks. telefon eller tablet/iPad, til projektoren.

Begge enheder skal være på samme Wi-Fi, dvs. både projektor og
f.eks. telefon:

Se hvordan du sætter Wi-Fi op på projektoren.



Side 11 ud af 17

ANDROID
For at vi kan sætte enheden op, skal både projektoren og enheden
gøres klar.

GØR PROJEKTOREN KLAR
1. Åbn “Miracast”

a. Gør det gennemprojektoren:
i. Åbn alle applikationer.
ii. Tryk på "MiracastReceiver” appen.

b. Eller gør detmed ét klik:

i. Klik på på fjernbetjeningen.
2. Følg nu instrukserne for at tilslutte din Android-enhed, eller følg

vejledningen på projektoren.

TILSLUT DIN ANDROID-ENHED
1. Indstil samme Wi-Fi på Android-enheden, som du har indstillet

på projektoren.
2. Slå “Screen Mirroring” / “Skærmspejling” / “Skærmdeling” til på

din Android-enhed.
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a. Eksempel på Samsung:

3. Find herefter projektoren og tilslut til den.
4. Så! Det var det! Du er nu færdig og klar til at se film!

IPHONE / IPAD
For at vi kan sætte enheden op, skal både projektoren og enheden
gøres klar.

GØR PROJEKTOREN KLAR
1. Åbn “AirPin Pro” appen

a. Gør det gennemprojektoren:
i. Åbn alle applikationer.
ii. Tryk på “AirPin(PRO)”.

1. Kan du ikke se “AirPin(PRO)”? Se denne
vejledning og installér “AirPin PRO”.

b. Eller gør detmed ét klik:

i. Klik på på fjernbetjeningen.
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2. Følg nu instrukserne for at tilslutte din iPhone, eller følg
vejledningen på projektoren.

TILSLUT DIN IPHONE
1. Indstil samme Wi-Fi, som du har indstillet på projektoren.
2. Slå “Screen Mirroring” / “Skærmspejling” / “Skærmdeling” til på

din iPhone:

3. Find herefter projektoren og tilslut til den.
4. Så! Det var det! Du er nu færdig og klar til at se film!

Det skal bemærkes, at mange af de velkendte streamingtjenester
ikke er kompatible med AirPin (Pro)-app'en. Forsøger man at
skærmdele en film eller serie, vil det sandsynligvis resultere i, at
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afspilningen ikke fungerer korrekt, hvor skærmen vil vise en
ventetilstand, før den returnerer til projektorens hovedmenu.

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
• Vær opmærksom på vigtig information vedrørende brug og
vedligeholdelse af projektoren. Du bør læse denne information
omhyggeligt for at undgå problemer. Ved at følge
sikkerhedsinstruktionerne kan du forlænge projektorens levetid.
• Kontakt kvalificeret personale for installation og reparation, og brug
ikke beskadigede ledninger, tilbehør eller andre perifere enheder.
• Projektoren bør holdes væk fra brandfarlige materialer, eksplosive
områder, stærke elektromagnetiske interferens kilder (store
radarstationer, kraftværker, transformatorstationer) osv. Undgå også
stærkt omgivende lys (f.eks. direkte sollys).
• Dæk ikke projektorens ventilationsåbninger.
• Brug venligst den originale strømforsyning.
• Sørg for tilstrækkelig ventilation og vær sikker på, at
ventilationsåbningerne ikke er dækket til for at undgå overophedning
af projektoren.
• Når projektoren er i brug, må du ikke kigge direkte ind i linsen, da det
stærke lys kan blænde dine øjne og forårsage let smerte.
• Bøj eller træk ikke i strømkablet.
• Placer ikke strømkablet under projektoren eller andre tunge
genstande.
• Dæk ikke strømkablet med bløde materialer.
• Udsæt ikke strømkablet for varme.
• Undgå at røre ved strømforsyningen med våde hænder.
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ANSVARSFRASKRIVELSE
Denne manual er generelle instruktioner. Billeder og funktioner i
denne manual skal tage udgangspunkt i det faktiske produkt. Vi
stræber efter at forbedre produktets ydeevne, og vi forbeholder os
retten til at ændre produktfunktioner og grænseflader beskrevet i
denne manual uden forudgående varsel.
Opbevar venligst din enhed ansvarligt. Vi er ikke ansvarlige for tab
forårsaget af forkert brug af software/hardware, reparationer eller
andre årsager. Vi er heller ikke ansvarlige for tab som følge af krav fra
tredjeparter. Vi tager forbehold for stavefejl.

FCC-ERKLÆRING
1. Denne enhed overholder del 15 af FCC-reglerne. Driften er

underlagt følgende to betingelser:
(1) Denne enhed må ikke forårsage skadelig interferens.
(2) Denne enhed skal acceptere enhver modtaget interferens,
herunder interferens, der kan forårsage uønsket drift.

2. Ændringer eller modifikationer, der ikke udtrykkeligt er godkendt
af den part, der er ansvarlig for overholdelse, kan ugyldiggøre
brugerens ret til at betjene udstyret.

Bemærk: Dette udstyr er blevet testet og fundet i overensstemmelse
med grænserne for en klasse B digital enhed i henhold til del 15 af
FCC-reglerne. Disse grænser er designet til at give rimelig beskyttelse
mod skadelig interferens i en boliginstallation.
Dette udstyr genererer, bruger og kan udsende radiofrekvensenergi
og kan, hvis det ikke installeres og bruges i overensstemmelse med
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instruktionerne, forårsage skadelig interferens med
radiokommunikation. Der er dog ingen garanti for, at interferens ikke
vil forekomme i en bestemt installation. Hvis dette udstyr forårsager
skadelig interferens med radio- eller tv-modtagelse, hvilket kan
bestemmes ved at slukke og tænde for udstyret, opfordres brugeren
til at forsøge at rette interferensen ved hjælp af en eller flere af
følgende foranstaltninger:
• Omorienter eller flyt modtagerantennen.
• Forøg afstanden mellem udstyret og modtageren.
• Tilslut udstyret til en stikkontakt på en anden kreds end den,
modtageren er tilsluttet.
• Konsulter forhandleren eller en erfaren radio/tv-tekniker for hjælp.

Enheden er blevet evalueret til at overholde de generelle krav til
RF-eksponering. Dette udstyr skal installeres og betjenes med en
minimumsafstand på 20 cmmellem radiatoren og din krop.
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ADVARSEL
Kig ikke direkte ind i linsen, når projektoren er tændt, da det stærke lys
kan skade dine øjne. Sørg for, at børn kun bruger projektoren under

voksenopsyn.


